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２月８日には２年生の「立志式」が行われ、 

それぞれの志や夢をまっすぐに語りました。１、２年生は、４月からの中堅学年、最上級生と

して行動するための心構えを培っています。 

いよいよ３月となり、本年度もあと少しです。３年生は３月７日「第７４回卒業証書授与

式」を迎え、東陽中学校を旅立っていきます。縮小した形にはなりますが、３年生にとっての

最後の授業となる「卒業式」が思い出に残る素晴らしい式になるよう、残り一週間、一日一日

を、一時間一時間を、３年生と共に大切に過ごしていきたいと思います。 

学校行事等において本年度も工夫しながら取り組んできましたが、まだまだ地域の皆様に参

加していただく機会も少なく本当に残念です。 

 本校の教育活動が生徒の成長を促進すると共に、地域の活性化にも繋がりますよう、今後と

も皆様のご理解とご支援をどうぞよろしくお願いいたします。  

東陽中学校 学校だより 

３月号 令和５年３月１日 

  

    決意の言葉  ～２学年代表より～  

寒さもだんだんと和らぎ、梅の花も咲き誇る季節となってまいりました。本日、私たちは立志式を迎

えることができました。 

中学校生活も残すところあと一年となり、一年後には、自分の人生を選択する大きな一歩が待ってい

ます。この先、さまざまな壁にぶつかることが多々あるかもしれませんが、それを乗り越え、自分の目

標に向かって歩んでいきます。 

 立志式を迎えるにあたり、自分がどうなりたいかを見つめ直す機会となりました。その決意をこの

後、皆さんの前で宣言します。 

 今まで、私達を温かく見守ってくれたお父さん、お母さん、そして地域の皆様、本当にありがとうご

ざいます。まだまだ未熟なところもありますが、これからもどうか私達を見守っていてください。 

 今日心に決めた目標を実現するために、これから私達なりに、精一杯努力していくことをここに宣言

します。    

 

『 Rose in a lifetime 』  

『 Roses bring you happiness 』  

  

一生に一度の出会い「一期一会」からの造語である、『薔薇一会』という言葉は、昨年度の中

学3年生が考えたものです。 

本年度も“幸せのバラ”を届けることができればとの想いで、さまざまな活動を行いました。

また、日根さんや地域ボランティアの方々のおかげで、綺麗なバラが咲くことに感謝の気持ちで

いっぱいになります。このTOYO  Roseを通して、生徒たちが多くの方と出会い、そのつながりを

大切にしてほしいと願っています。 

「人権を考える集い」上映会を開催します 

春季グラウンドゴルフ大会を開催します！ 

〇日 程：３月1９日（日） 午前９時スタート 

     ※午前８時40分までに会場に集合してください。 

〇会 場：田辺第一小学校 運動場 

〇チーム編成：４人１チーム（当日編成します。） 

〇申込み：当日、会場にて受け付けます。 

〇表 彰：全８ホールを２巡し、個人成績により、１位から３位までを表彰します。 

     （ホールインワン賞も用意しています。） 

〇参加料：無料 

※雨天の場合は中止します。中止が予想される場合のお問合せは、当日の午前８時以降に 

 中部公民館（22-0009）までお願いします。 

〇講 演：「人権とはどこか遠くにあるのではなく、あなたの身近に、心の中に」 

〇日 時：３月８日（水） 午後１時30分～（約70分程度）  

〇場 所：中部公民館 大集会室 

〇申込み：事前に中部公民館（22-0009）までお電話いただくか、 

     直接窓口へお越しください。 

〇その他：手話通訳・字幕あり。録画した講演の上映会です。 

～講師プロフィール～ 岩﨑順子さん（いのちの講演家） 

和歌山県海南市在住 2001年まで有限会社子どもふくのTINKLE糸幸呉服店を経営 

（公財）和歌山県人権啓発センター登録講師 （一社）京都グリーフケア協会講師 

社会法人全日本きもの振興会認定きものコンサルタント 

「いのち・人権・心・子ども・親子・高齢者・生と死・グリーフケア・心の病気・災

害・戦争」について1100回以上全国で講演 
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※現在のコロナウイルスの情勢を踏まえ、中止となる 
 可能性があります。 

3/1（水）   

時間：午前７時30分 ～ 8時 場所：田辺第一小学校 正門及び裏門前ほか 

明るい笑顔街いっぱい運動  あいさつ・声かけ運動定期運動日程 
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人権学習会を開催しました 雛人形の展示 

田一小 ゲストティーチャークラブ活動！ 

 ３年ぶりに、公民館ロビーに雛人形を展示します！ 

 コロナ禍で２年間展示できていませんでしたが、今年で７回目の展示を迎え、春の恒例行事となっ

た雛人形の展示は、中部公民館地域在住の有志の集まり「雛を愛でる会」の多大なご協力により実施

しています。 

 今回の飾りつけにも同会の会員に加え、子どもたちにも参加してもらい、近年の住宅事情では珍し

くなった七段組の大きな雛飾り３組が並ぶ予定です。 

 展示は４月３日（月）までを予定しています。（展示終了日は変更になる場合があります。） 

 ※雛人形の寄贈は受け付けていません。 

紀州てまり初心者講習受講生募集 
 中部公民館サークル「紀州てまり趣味の会」では、４月16日（日）から毎週１回（全８回

程度）、紀州てまり初心者教室を開講します。在住地域・年齢などの制限はありません。 

 どなたでもご参加ください。 

■日  程 初回教室は４月16日（日）午後１時から 

      ※２回目以降は毎週日曜日、午後１時から 

■会  場 中部公民館（田辺第一小学校内） 

■会  費 3,000円（年会費含め全８回分）※材料費は別途必要 

■申込方法 官製はがきに住所・氏名・連絡先（電話番号）を明記の上、 

      お申し込みください。 

      ４月10日（月）必着 

      〈〈申込先〉〉〒646-0036 

             和歌山県田辺市上屋敷一丁目２番１号 

             中部公民館 TEL：22-0009 

 ２月８日（水）に、和歌山県消費生活センターの大串和加子

氏を講師に迎え、『「ネットリテラシー」を学ぶ』という内容

で人権学習会を行いました。 

 スマホやパソコンの普及により、すぐに何か調べられたり、

買い物が出来たり・・・便利な反面、情報の取り扱い方や、

誤った判断をすることで、詐欺などの犯罪に巻き込まてしまう

ことや、高齢者を狙った金融詐欺や

特殊詐欺についてもお話していただきました。 

 また、実際に起きた詐欺事件を参加者の皆さんでロールプレイ

をしてみたりして、より当事者意識を持つことのできる学習会と

なったのではないかと思いました。  

 参加してくださった皆さん、ありがとうございました。 

 田辺第一小学校の特色であるゲストティーチャーを迎えたクラブ活動が、２月16日（木）

に３年ぶりに実施されました。今回は６年生のみを対象とし、茶道クラブ、生け花クラブ、

スポーツクラブ、将棋クラブ、歴史クラブ、琴クラブ、紀州てまりクラブの７つのクラブ活

動を行いました。 

 ３年前、当時４年生に上がる前だった子どもたちは、翌年のためにクラブ見学をし、入り

たいクラブを選び、始まるのを楽しみにしていたのですが、残念ながら新型コロナの影響で

３年間実施出来ていませんでした。３年越しにやっと楽しみにしていたクラブ活動を体験す

ることができ、とても嬉しそうにしていました。 

 今回、１回限りにはなりましたが、６年生にとってとても貴重で、思い出に残るクラブ活

動になったのではないかと思いました。 

 各クラブの講師の先生方、学校の先生方、ありがとうございました。 

  

  


